

骑自行车的少了,修车铺数量剧减

满大街难找自行车修车点

这样的路边修车点比以前少了许多,一些骑电动车、自行车出行的市民感到不便。本报记者 殷亚楠 摄



本报7月3日讯(记者 殷亚楠)日前,有市民反映自行车车胎在半路上坏了,想找个打气修车的地方找了很久。随后,记者走访调查发现,随着市民出行方式的转变,骑电动车的人多了,自行车渐退二线,使得传统修车铺的生意大不如以前,原有修车点的数量日渐减少。一些市民感叹,打气修车点虽是民生小事,但如果少了它还真是不方便。

1日上午,郭先生骑自行车从山师东路南段往历山路走,结果快到历山路南口时,自行车后胎瘪了。他就沿着历山路推着车子

走,边走边找修车点。谁知他走了三个路口,到解放桥北才找到一家自行车修车点。

2日,记者从泺源大街东头走到泉城广场附近,发现在这段1.5公里长的路段上,路边只有三个修车点。一位修车摊的摊主说,他修车已有十几年了,“现在修车和以前根本没法比”,骑自行车的人少了,骑电动车的多了,他这里顶多修个车胎,其他的没法修。

2日下午,记者来到泉城广场东南角,这里一处人行道是广场附近集中停放自行车、电动车的地方。这里满眼是各式各样的电动车,自行

车数量却要少很多。记者粗略数了一下,这里的自行车数量还不到电动车数量的五分之一。

家住王官庄的季女士告诉记者,其实他们小区四区、七区、九区都有修车点,大众广场上的大超市也有给自行车打气的地方,只是修车点分布得不均匀,出了小区,有些地方很大一片范围也找不到修车点。“其实还是有不少人出门骑自行车,作为一种绿色环保的出行方式,社会各界应该积极倡导才行。修车点属于一个最基础的民生小事,要是没有就太不方便了。”

免费充气点将“上路” 位置设在哪儿由您定

您有何建议,可拨打96706111或82071581

本报7月3日讯(记者 殷亚楠) 针对一些市民反映不少地方修车点减少,给自行车电动车打气难的情况,从即日起,本报将联合济南市城管局推出一批“民生免费充气点”,设置电动车自行车打气筒供市民免费使用。通过设置这些充气点,也为大家多骑自行车电动车、绿色出行创造条件。作为日常修车点的一个补充,“民生免费充气点”的选点将以附近缺少修车点、非机动车充气难的地方为主。

充气点设置在哪里?本报联合济南市城管局向广大市民征集建议和意见。

骑自行车、电动车出行,仍是省城许多市民依赖的重要出行方式,而随着城市的发展,一些地方修车点却日渐减少,这给骑车出行的人带来不便。即日起,本报将联合济南市城管局推出“民生免费充气点”,为市民给车辆打气提供方便,充气点上将有电动车、自行车胎打气筒供大家免费使用。“民生免费充气点”将作为日常修车

点的补充而存在,将依托路边已有的一些设施而设,基本不占用路边有限的空间。

下一步,本报和济南市城管局还将为这些“民生免费充气点”张贴统一的指示标识,上面写有“民生免费充气点”等字样,有需要的市民可免费使用打气筒。充气点上的打气筒将由管理人员负责看管,早出晚收,同时监督具体使用情况,防止丢失和损坏。

为了切实向市民提供方便,“民生免费充气点”的设置位置将根据居民的实际需求而定,可以是看车处,可以是路边的报摊,可以是学校的传达室,也可以是非机动车流量大的一些路段沿街单位内。如果您经常骑自行车、电动车出行,认为哪些地方需要设置“民生免费充气点”,就请拨打本报热线96706111或济南城管民生热线82071581提些建议吧!对于设立充气点的有关情况,感兴趣的市民朋友也可拨打两部热线咨询。



“

济南肛肠医院秉承“治病救人、悬壶济世”的行医理念,在为齐鲁人民提供高质量的医疗服务的过程中,蒸蒸时代步伐,茁壮成长。从2007年建院到2012年被评为“齐鲁痔疮第一院”的五年时间里,济南肛肠医院不仅对原有技术进行翻新,而且大力引进国际一流技术,让山东肛肠病患者真正享受到国际尖端的医疗服务。

欲与天公试比高

济南肛肠医院5年技术新进展

- 从落户到升级,见证安氏疗法成长
- 从PPH到美国TST,变化的不仅是字母
- 从高端到平民,美国冰点疗法服务百姓
- 从疼痛到无痛,中药透入疗法掀起最舒服的治疗方法

从落户到升级,
见证安氏疗法成长



安氏疗法因其手术时间短、出血少、无痛苦、恢复快等特点被誉为“治疗东方魔术”。济南肛肠医院于2007年9月独家引进安氏疗法。为了更好的掌握“东方魔术”,2008年济南肛肠医院专门赴北京中日友好医院进行学术交流,冬季采暖季节出现安氏疗法全新升级,将安氏疗法小巧快、微创无痛等特点发挥得淋漓尽致,真正做到了骨盆与直肠分离。

北京中日友好医院王保华教授观

看了数例升级版安氏疗法对痔疮、肛瘘的诊疗过程后,给予了升级版安氏疗法极高的评价。他说道:“安氏疗法起源于北京中日友好医院,却成熟于济南肛肠医院。这是济南肛肠医院团队不懈努力取得的成果,是他们智慧的结晶。他们是一支伟大的专家团队。”

2 从PPH到美国TST,
变化的不仅是字母

美国微创PPH技术治疗痔疮方法受到,被誉为“欧美治疗痔疮金标准”,一型济南肛肠医院引进,就受到肛肠病患者的认同。但是,时代的步伐并未停步,医疗科技仍在不断创新,在美国内镜PPH技术基础上,美国内镜TST微创微创技术应运而生。它不仅继承了美国内镜PPH技术的优点,还具有定位准确、痔疮壁薄、安全性更高、恢复时间更短等优势,成为新一代主流治疗技术。

济南肛肠医院紧跟国际引进美国内镜TST微创微创技术,并且成功应用

于临床实践。曾有一位痔疮患者多次治疗无效后,来济南肛肠医院被确诊为四期内痔、直肠脱垂。经专家会诊研究后,为患者采用了美国内镜TST微创微创技术。一周后,患者完全恢复。对此,患者高兴的说道:“早就听说过济南肛肠医院的TST技术治疗痔疮微创、无痛,试过之后才知道化茧成蝶。拥有这么先进的技术,济南肛肠医院不愧为国际级的肛肠专科医院。”

3 从高端到平民,
美国冰点疗法服务百姓

美国冰点疗法是美国治疗痔疮的最新技术,被济南肛肠医院引进作为镇山法宝。截至目前,该院已用美国内镜冰点疗法使数万例痔疮患者获益。康复患者无一出现后遗症。因此,不少痔疮患者慕名前来就诊,全国各地患者正慕名前往济南肛肠医院就诊。

济南肛肠医院王保华院长指出,医院一直重视新技术的引进,并且选派专家赴当地学习技术的具体应用。因此,美国内镜冰点疗法能够真正造福于泉城百姓。该疗法最主要的特点就是化繁为简,无痛开刀,用低温离子发射器头聚拢一点便可精确消除痔核及其它病变组织,实现治疗时的绝对微创无痛。

4 从疼痛到无痛,
中药透入疗法诠释
最舒服的治疗方法

由于传统肛肠手术在人们心中留下了恐惧的烙印,所以很多患者对治疗痔疮望而却步,即使医生对此多番解释,他们仍然不为所动。

据痔疮患者小芳讲述,她从高中开始就有痔疮,但是因为害怕开刀手术,所以一直拖到现在。后来便血造成了贫血,上厕时每

次头晕目眩,可就是克服不了手术的恐惧。

济南肛肠医院女子诊疗中心张主任了解情况后,为小芳推荐了中药透入疗法,小芳接受了该疗法,不久后她的痔疮就得到了痊愈。对此,张主任介绍说,“中药透入疗法是真济专家花费两年多时间共同研制的中医治疗疗法,它成功将自制的20余种中草药与多功能肛肠治疗系统、KDH全自动虹光治疗仪等现代高科技设备相结合,痔疮治疗,直接渗透到病灶部位,效果显著。该疗法以其不手术、无痛苦、安全舒适等特点得到了广大患者的信赖,最适合怕疼的女性和中老年痔疮患者。”(深海)

24小时热线 82979999
0531-

官网: www.jngcyy.com
院址: 济南英雄山路87号
(八一立交桥南3公里路西)